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ФАЙЛ З ТЕНДЕРНОЮ ДОКУМЕНТАЦІЄЮ / ТЕХНІЧНЕ 
ЗАВДАННЯ 
(Обмежена консультаційна процедура / Рамковий договір ) 
 

ДОДАТКОВЕ ТА ДОПОВНЕНЕ ОГОЛОШЕННЯ ПРО ТЕНДЕР 
 
За результатами первісної публікації тендерного оголошення та оцінки Радою Європи  отриманих заявок 
залишається 8 вакантних позицій спеціалістів з медіамоніторингу висвітлення ЗМІ перебігу 
президентських виборів 2019 року. Враховуючи наявну нагальну потребу у відповідних спеціалістах, Рада 
Європи оголошує додаткове та доповнене оголошення про тендер. 

 
Закупівля послуг спеціалістів з моніторингу висвітлення ЗМІ президентських 
виборів 2019 р. в Україні 

 

Рада Європи наразі реалізує два проекти у рамках  Плану дій Ради Європи для України на 2018-2021 рр, цими проектами 
є  

-  «Підтримка прозорості, інклюзивності та чесності виборчої практики в Україні» та  
- «Зміцнення свободи слова, доступу до інформації та посилення системи Суспільного мовлення в Україні».  

У цьому контексті Рада Європи (далі – «Рада») шукає Постачальника (Постачальників) для надання послуг спеціалістів з 
моніторингу висвітлення ЗМІ президентських виборів 2019 р. в Україні, до яких Рада надсилатиме запит за потреби. 

A. ПРАВИЛА ПРОВЕДЕННЯ ТЕНДЕРУ 

Ця тендерна процедура є обмеженою консультаційною процедурою. Відповідно до Правила 1333 Генерального 
секретаря Ради Європи щодо процедур здійснення закупівель Радою Європи1, Організація запрошує до участі в 
тендері щонайменше трьох потенційних постачальників для здійснення замовлення від 2 000 євро (або 5 000 
євро для інтелектуальних послуг) та 55 000 євро за вирахуванням податків. 

Ця спеціальна тендерна процедура спрямована на укладення Рамкового договору для надання послуг, описаних в 
Договорі про залучення (див. Додатки). Тендер дійсний впродовж 120 календарних днів із дня кінцевої дати її подання. 
Відбір учасників тендеру буде проводитися з урахуванням критеріїв, зазначених нижче. Всі учасники тендеру будуть 
поінформовані про результати в письмовій формі. 

Учасник тендеру має бути фізичною особою або фізичною особою-підприємцем, зареєстрованою належним чином 
відповідно до законодавства України. За умови укладання контракту з Радою Європи, підписант Договору про залучення, 
повинен надати кінцеві результати особисто, відповідно до умов, передбачених в поточному Файлі з Тендерною 
Документацією, в Договорі про залучення та подальших Формах Замовлення (див. Розділ D нижче про процедуру 
розміщення замовлень). 

Тендерні заявки подаються лише електронною поштою (з додатками) на електронну адресу, зазначену в таблиці 
нижче, з таким формулюванням у темі листа:  TENDER_MEDIA_MONITORS. Тендерні заявки, надіслані на іншу 
електронну адресу, будуть відхилені. 

Загальна інформація та контактні дані в рамках даної процедури зазначено на цій сторінці. Вам пропонується 
скористатися контактною інформацією Ради Європи, вказаною нижче, для будь-яких питань, які можуть у Вас виникнути. 
Всі питання мають бути надіслані до 14:00 3 лютого 2019 року  виключно на вказану нижче електронну адресу з 
таким формулюванням у темі листа: QUESTIONS_TENDER_MEDIA MONITORS 

 

Тип контракту ► Рамкова угода  

Тривалість ► До 30 червня 2019 р. 

Кінцевий термін подання тендерних заявок / 
пропозицій► 

04 лютого 2019 р. (до 11:00, київський час) 

Електронна адреса для подання тендерних 
заявок / пропозицій ► 

REPU@coe.int 

Електронна адреса для запитань ► REPU@coe.int 

                                                
1 Діяльність Ради Європи регулюється її Статутом та внутрішнім регламентом. Закупівлі Ради Європи регулюються Фінансовим регламентом 
Організації та Правилом 1333 від 29 червня 2011 року щодо процедур здійснення закупівель Радою Європи. 

https://rm.coe.int/CoERMPublicCommonSearchServices/DisplayDCTMContent?documentId=0900001680306052
https://wcd.coe.int/ViewDoc.jsp?p=&id=1807541&direct=true
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Очікувана дата початку виконання 
контракту ► 

5 лютого 2019 р. 
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B. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ 

 
Інформація про Проект (и) 

У рамках Плану дій Ради Європи для України на 2018-2021 рр, Рада Європи наразі реалізує такі проекти: 

-  «Підтримка прозорості, інклюзивності та чесності виборчої практики в Україні» - діяльність проекту спрямована, 
зокрема, на підвищення недоторканності виборчого процесу шляхом неупередженого спостереження за 
виборами у відповідності до європейських стандартів та належної практики, що, серед іншого, передбачає 
підвищення спроможності представників громадянського суспільства здійснювати моніторинг та звітування 
щодо висвітлення виборів у ЗМІ; 

- «Зміцнення свободи слова, доступу до інформації та посилення системи Суспільного мовлення в Україні» - 
діяльність проекту спрямована на зміцнення регуляторних і саморегуляторних механізмів для забезпечення 
збалансованого та неупередженого висвітлення виборів у ЗМІ. 

За підтримки цих двох проектів планується провести моніторинг висвітлення президентських виборів 2019 р. у співпраці з 
Комісією журналістської етики (КЖЕ) та коаліцією організацій громадянського суспільства. Основною метою 
моніторингової діяльності є забезпечення ЗМІ, політичних суперників, міжнародного співтовариства та громадян 
орієнтирами для оцінки справедливості виборчого процесу. Крім того, діяльність з моніторингу також спрямована на 
підтримку громадянського суспільства у проведенні професійного громадського моніторингу висвітлення виборчих 
кампаній у засобах масової інформації та забезпечення оцінки такого висвітлення відносно стандартів Ради Європи та 
інших міжнародних стандартів щодо висвітлення виборів у ЗМІ та зменшенні негативного впливу дезінформації та 
пропаганди на виборчий процес. Загалом, мета полягає в тому, щоб сприяти більш справедливому та неупередженому 
висвітленню у засобах масової інформації виборчих кампаній, результати моніторингу будуть використовуватися для 
адвокатування за важливі зміни та покращення регулювання висвітлення наступних виборів у ЗМІ та саморегуляції у 
середовищі ЗМІ.   

Моніторинг буде проводитися на основі методології, розробленої експертами Ради Європи. Мета методології полягає в 
том, як українські ЗМІ висвітлюють майбутні президентські вибори 2019 року. Методологія забезпечить КЖЕ та інші 
організації громадянського суспільства/професійні медіа організації, які будуть співпрацювати з Радою Європи до 
президентських виборів в Україні, більш ефективними інструментами для оцінки питань, пов'язаних із висвітленням у 
ЗМІ. Планується, що команда з восьми-п'ятнадцяти українських медіамоніторів проведе кількісний та якісний аналіз 
висвітлення виборів у ЗМІ протягом трьох місяців до президентських виборів 2019 року та підготує три звіти про 
моніторинг ЗМІ, щоб інформувати громадськість про рівень політичної різноманітності в українських ЗМІ при висвітленні 
ними виборів. У разі другого туру виборів Президента цей період медіамоніторингу може бути подовжений на відповідний 
період, і тоді буде підготовлений додатковий звіт.  

Постачальники послуг, яких планується відібрати відповідно до цієї тендерної процедури, повинні працювати 
не менше 5 повних робочих днів на тиждень як медіамонітори в офісі, розташованому в Києві, Україна. Рада 
Європи не покриватиме та/або не відшкодовуватиме ні витрати на проживання медіамоніторів (для тих, хто 
приїжджає з регіонів України та з-за меж Києва), ні витрати на поїздки та харчування. 
 
Для підтримки реалізації згаданих вище проектів Рада Європи шукає максимум до двадцяти (20) Постачальника(ів) (за 
умови відповідності достатньої кількості тендерних заявок критеріям, зазначеним нижче) зі спеціальним досвідом у сфері 
моніторингу висвітлення виборів засобами масової інформації. 
 
Наразі планується, що даний  Контракт буде охоплювати 1 активність – медіамоніторинг протягом президентських 
виборів в Україні 2019 р., яка має бути проведена до кінця квітня 2019 року. Ця оціночна кількість надана лише для 
інформації та не становить собою жодних контрактних зобов'язань з боку Ради Європи. Даний Контракт може 
охоплювати більшу або меншу кількість заходів/активностей, залежно від потреб Організації, що можуть змінюватися. 
 
Винятково для інформаційних цілей тільки – загальна сума предмету закупівель, зазначеного в даному тендері, не 
перевищуватиме 55 000 євро за вирахуванням податку на весь період дії Рамкового Договору. Ця інформація не 
становить собою жодних контрактних зобов'язань з боку Ради Європи.  

Сфера застосування Рамкового Договору 

Протягом строку дії Рамкового контракту попередньо відібрані Постачальники послуг можуть отримувати запити на 
виконання таких завданьЇ/надання таких послуг: 

- надавати послуги з моніторингу ЗМІ у вибраному офісі у Києві у визначені робочі години  протягом дня, 
щонайменше 5 днів на тиждень у повному обсязі у період 5 лютого 2019 р. - березень / квітень 2019 р.; 

- надавати послуги медіамоніторингу певних національних телеканалів (окремих визначених телевізійних 
програм); 

- надавати послуги медіамоніторингу певних соціальних мереж (окремих визначених сторінок/профілей); 
- надавати послуги медіамоніторингу певних веб-сайтів онлайн-засобів масової інформації; 
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- вводити дані, отримані під час моніторингу ЗМІ, у відповідні електронні форми; 
- звітувати про результати моніторингу щотижня координатору(ці)/іншій відповідальній особі. 

 
Цей перелік не є вичерпним. Рада Європи залишає за собою право подавати запити на надання послуг, чітко не 
зазначених в переліку очікуваних послуг, але пов'язаних із об`єктом цього Рамкового Договору. 
 
На додаток до замовлень, запит на які виникає за потреби, Постачальник повинен постійно підтримувати зв'язок з Радою 
Європи для забезпечення постійного обміну інформацією щодо реалізації проекту. Це передбачає, зокрема, 
інформування Ради Європи, якщо під час виконання Контракту стає відомо про будь-які ініціативи та/або прийняті закони 
та положення, політики, стратегії чи плани дій або будь-який інший стан справ, пов'язаний з предметом Контракту 
(докладніше про загальні обов'язки Постачальника у Статті 3.1.2 Правових Умов в Договорі про залучення). 
 
За відсутності іншої домовленості з Радою Європи, письмові документи, надані Постачальником, мають бути англійською 
мовою (детальніше див. Вимоги до письмових документів у Статтях 3.2.2 та 3.2.3 "Правових умов" в Договорі про 
залучення). 
 

C. ВИНАГОРОДА ЗА РОБОТУ 

Учасникам тендеру пропонується зазначити розмір їхньої винагороди за роботу, заповнивши та надіславши таблицю цін, 
як зазначено у Розділі А до Договору про залучення. Ці ціни є остаточними та не підлягають перегляду. Тендерні заявки, 
де запропоновані  розміри винагороди (ціни), вищі за граничну межу, зазначену в Таблиці цін, будуть повністю та 
автоматично виключені з участі в тендері. 
 
У кожній Формі Замовлення (див. Розділ D нижче) Рада Європи зазначатиме загальну вартість за кожну послугу, 
розраховану на основі ціни за одиницю, як узгоджено цим Контрактом. 
 

D. ЯК БУДЕ ДІЯТИ ЦЕЙ РАМКОВИЙ ДОГОВІР? (ПОРЯДОК ЗАМОВЛЕННЯ) 

Після завершення цієї консультації та подальшого відбору вас поінформують про результати тендерної процедури. 
Надалі послуги надаватимуться на підставі Форм замовлень, надісланих Радою Європи вибраному Постачальникові(ам), 
поштою або електронною поштою, у разі потреби (таким чином з боку Ради Європи немає зобов’язань замовляти 
послуги). 
 
Пулінг 
Для кожного Замовлення Рада обиратиме з пулу попередньо відібраних учасників тендеру Постачальника, який 
безумовно пропонує найкраще співвідношення ціни та якості відповідно до вимог оцінювання – стосовно конкретного 
Замовлення-- за такими критеріями: 

- якості (у тому числі, де необхідно: здібності, кваліфікація, досвід виконання робіт, наявність ресурсів та 
запропоновані методи виконання роботи); 

- наявності (включаючи, без обмежень, здатність дотримуватися необхідних термінів та, де це доречно, 
географічне розташування); та 

- ціни. 
 

Кожного разу, коли буде надіслано Форму Замовлення, обраний Постачальник зобов'язується вжити всіх необхідних 
заходів для її підписання та надсилання Раді протягом 2 (двох) робочих днів після її отримання. Якщо Постачальник не 
може прийняти Замовлення або якщо від його імені не надходить жодної відповіді протягом зазначеного часу, Рада  
може звернутися до іншого Постачальника, використовуючи ті ж критерії, і так далі, доки з відповідним Постачальником 
не буде укладено договір] 
 
Постачальники, які є платниками ПДВ 
Постачальник, який є платником ПДВ, разом з кожною підписаною Формою надсилає прейскурант цін2 (Попередній 
рахунок ) відповідно до даних, наведених у кожній формі замовлення, включаючи: 

- ім'я та адресу Постачальника послуг; 
- Індивідуальний податковий номер ПДВ; 
- повний перелік послуг; 
- ціна за кожний тип певної послуги (у валюті, зазначеній в Договорі про залучення, за вирахуванням податків); 
- загальну суму за кожний тип послуг (у валюті, зазначеній в Договорі про залучення, за вирахуванням податків); 
- загальну суму (у валюті, зазначеній в Договорі про залучення), за вирахуванням податків, актуальну ставку 

ПДВ, суму ПДВ та суму з урахуванням ПДВ. 
 

Підпис замовлень 

                                                
2 Ціни вказані в Договорі про залучення мають буть строго дотримані. У разі невідповідності з вказаними цінами, Рада Європи залишає за собою право 
повністю або частково розірвати Контракт з Постачальником. 
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Форму Замовлення вважають юридично зобов'язуючим документом тоді, коли Замовлення, підписане Постачальником, 
затверджується Радою Європи, шляхом присвоєння йому номеру, проставлення підпису та печатки. Копія кожної 
затвердженої Форми замовлення надсилається Постачальникові, якщо це можливо, у день її підписання. 
 

E. ОЦІНЮВАННЯ  

Критерії виключення та відсутність конфлікту інтересів 
(підписуючи Договір про залучення, ви засвідчуєте, не перебуваєте в жодній з нижчезазначених ситуацій)3 

Учасникам тендеру забороняється участь у тендері, якщо вони: 

  були засуджені за остаточним рішенням суду за одним або кількома такими обвинуваченнями як: участь у 
кримінальній діяльності, корупція, шахрайство, відмивання грошей; 

  перебувають на стадії банкрутства, ліквідації, припинення діяльності, неплатоспроможності чи угоди з 
кредиторами або в схожій ситуації, яка є результатом однотипної процедури, або підпадають під дію такої 
процедури; 

  отримали рішення суду, що вступило в законну силу , за правопорушення, що впливає на їхню професійну 
гідність, або за серйозне порушення професійної етики; 

  не дотримуються своїх зобов'язань щодо сплати соціальних внесків, податків і зборів відповідно до 
нормативних положень країни реєстрації, заснування та проживання. 

  перебувають або вірогідно перебувають у конфлікті інтересів; 

  подали фінансову пропозицію, що перевищує граничну межу винагороди/цін, що зазначена у таблиці цін у 
Договорі про залучення 

  не є фізичними особами чи фізичними особами-підприємцями, належним чином зареєстрованими відповідно до 
українського законодавства. 

 
Критерії відповідності 

  Диплом вищого навчального закладу; студенти магістратури також допускаються до участі у конкурсі; 

  Відповідний професійний досвід роботи у сфері моніторингу ЗМІ під час виборчих процесів та/або проходження 
тренінгів з моніторингу ЗМІ, що проводяться міжнародними/національними організаціями та/або відповідними 
регуляторними органами у сфері медіа 

  Можливість працювати мінімум 5 повних робочих днів на тиждень 
 
Критерії оцінки 

  Якість наданої пропозиції (70%), у тому числі: 
- Професійний досвід, знання та навички з проведення моніторингу ЗМІ під час виборчих кампаній 

  Фінансова пропозиція (30%). 
Не допускається  подання кількох тендерних пропозицій.  
 

F. ДОКУМЕНТИ, ЯКІ НЕОБХІДНО НАДАТИ  

  Заповнений та підписаний примірник Договору про залучення (Act of Engagement) (у вкладенні); 

  Детальне резюме у форматі Europass, що чітко показує, що кандидат відповідає критеріям відповідності; 

  Форму «Інформація про досвід роботи та згода на повний робочий день за контрактом» (у вкладенні); 

  Копію сертифіката(ів), що підтверджують участь у відповідних тренінгах з моніторингу ЗМІ, або копію 
рекомендаційного(их) листа(ів), що підтверджує(ють) попередній досвід роботи кандидата в якості 
медіамонітора з контактними даними особи, яка надає цей рекомендаційний лист (повне ім'я, адреса 
електронної пошти, телефон, посада, організація / компанія); 

  ДЛЯ ФІЗИЧНИХ ОСІБ-ПІДПРИЄМЦІВ: копії реєстраційних документів; 

  Скан-копію банківської довідки з усіма банківськими реквізитами кандидата 
 

Резюме та Договір про залучення мають бути подані англійською мовою, в іншому випадку це призведе до 
виключення з тендерної процедури. Інші документи можуть бути подані українською або англійською мовами.  
За відсутності будь-якого з перелічених вище документів, Рада Європи залишає за собою право не брати до 
уваги тендерну пропозицію. 
 
Усі документи мають бути подані або у форматі PDF, або у форматі МS WORD (DOC/DOCX).  
Рада Європи залишає за собою право не брати до уваги тендерну пропозицію, якщо скановані документи мають 
таку якість після друку, за якої їх неможливо прочитати. 

 

                                                
3 Рада Європи залишає за собою право вимагати від учасників тендеру на більш пізньому етапі подати витяг із реєстру засуджених осіб або, якщо це 
неможливо, еквівалентний документ, виданий компетентним судовим чи адміністративним органом країни реєстрації, вказуючи на дотримання перших 
трьох перерахованих вище критеріїв виключення, та сертифікат, виданий компетентним органом країни реєстрації, який вказує на відповідність 
четвертому критерію. 


